

进南京站售票大厅要安检了

进站乘车也要实名制验票,旅客最好早点到站

昨天,现代快报记者从铁路南京站获悉,市民进站乘车不但要经过100%实名制验票,连到售票大厅买票也要过安检了。该站工作人员表示,目前,无论是在市民购票方面,还是在进站乘车方面,都加大了安检力度,并且将在一定时间内持续这样的状态,市民前往乘车要留足时间。

实习生 孙姣姣
现代快报记者 刘伟娟



乘客进入南京火车站售票大厅时接受安检 现代快报记者 马晶晶 摄

昨天下午,现代快报记者在南京站看到,一楼售票大厅内安装了安检仪,市民要想买票,必须先过安检。买完票后,市民可以从安检仪两侧的旋转出口出去。

对于这样的措施,现场的市民意见不一。张先生认为,安检仪的设置增加了他买票的时间。而有些市民表示,这样让他们很放心。不过,火车站一侧的自助售票机大厅内,并没有设置安检仪。

还有细心的市民发现,到南京站买票需要安检,但是到南京南站买票则不需要安检。为什么两个火车站的安检标准不一样呢?对此,铁路部门工作人员未详细说明。

在加强安检的同时,铁路南京站的实名制验票工作一直没有放松。

自2014年春运结束后,南

京站一直都是实行100%验票,即“票、证、人”一致,市民才能进站乘车。如今,着重加大了对进站旅客的实名制验票力度。

据铁路工作人员介绍,目前南京南站也一改往日开放式候车的模式,市民要想进入候车大厅,必须凭票入内,且通过实名制验票。

不仅如此,在南京南站的候车大厅内,还圈出了一块区域,对北上进京的旅客进行二次实名制验票。而另一头的南京站则同样是实行两次实名制验票,第一次是乘客凭票进入候车大厅,第二次是乘客进入指定的候车区域。

上海铁路局提醒市民,当前正值春游踏青客流高峰期,进站验票时间将会比平时有所增加,请旅客尽量提前到车站候车,进站前请预先核对“票、证、人”是否一致,以免影响出行。

相关新闻

南京快递下月有望“坐”上高铁

快报讯(实习生 孙姣姣 记者 刘伟娟)昨天,记者从上海铁路部门获悉,京沪高铁快运已经正式运行。上海快件可以“坐”高铁到北京。目前,该项业务仅在上海和北京两点间开展,南京市民要享受这样的高铁快递便利,可能要等到4月份。

目前,中铁快运股份有限公司热线95572,还专门设置了京沪高铁快运专线。据工作人员介绍,京沪高铁快运业务现分为“当日达”“次日达”“次日达”3项送达标准。“当日达”快件于收货当日22时前派送给收件人,首公斤收费130元,此后每增加一公斤收费25元。“次日达”快件于收货次日12时前

派送给收件人,首公斤收费18元,此后每增加一公斤收费11元。

高铁快递与一般快递公司相比的优势在于,上海至北京每天有多趟高铁列车,5个多小时就能到达,而且高铁列车受天气影响较小,准时到达更有保障。另外,上海到北京间的快递运输,一般民营快递基本要次日才能送达。

南京快递什么时候能“坐”上京沪高铁呢?对此,上海铁路部门工作人员表示,根据京沪高铁快运业务的开展情况,将适时增加更多高铁快件办理站。按照规划,今年4月份,高铁快运将覆盖南京、合肥、杭州等省会城市。

南京首批城市治理会员单位诞生

快报讯(记者 刘伟娟)沿街店家门前责任区脏乱差是城市执法中的难点。为此,南京市六合化工园率先试点,向部分做得好的沿街店家,颁发“城市治理志愿者会员单位”牌子。

为了更好地促使沿街店家守好“门前责任区”,南京市在青奥会前,在六合区化工园开始试点,对门前责任区管理得好的店家,都授予“城市治理志愿者会员单位”牌子。昨天,城管部门向大厂华联超市授牌。

化工园城管局副局长林正柱表示,会员单位目前吸收的都是大规模企业。“主要是他们门前环境做得好,对整个园区所有店家起到了表率作用。”他还表示,整个会员制不是永久性的,而是一年一次评比,如果有的店家“环卫责任制”落实得不好,授牌会被收回。

浦口区中心医院 本周六举办大型义诊

快报讯(通讯员 赵燕 记者 项风华)3月22日(周六)8:30-11:30,南京市浦口区中心医院将在浦口区江浦街道上河街166号举办大型义诊。届时,来自省人民医院、省中医院、鼓楼医院、中大医院、省中西医结合医院、南京医科大学第二附属医院、省第二中医院、省肿瘤医院、南京市第一医院、南京市妇幼保健院、南京市脑科医院、省口腔医院的知名专家三十余人,与南京市浦口区中心医院各科专家二十多人组成专家团,现场提供义诊咨询,免费测血糖、测血压。咨询电话:025-58532829。



60分钟 不开刀、不注射,无创伤、无痛苦

眼部抗衰老 找回年轻时的迷人双眼

针对解决:眼袋、眼纹、黑眼圈

2014年,“惠媛经络抗衰老中心”王牌项目全线升级!在延续“经络减龄”这一特色服务的基础上,总院2014年整体引进了一系列高科技的尖端抗衰老设备,传统与现代的交融,手工与科技的互补,实现的无抗衰老效果的全新提升……

传统中医认为:眼袋、眼纹、顽固性黑眼圈的产生,大部分都属于衰老及亚健康引起的眼部气血衰败。

不可否认,对于祛除眼袋,眼纹,整形外科手术和填充物注射,依然是最彻底的方式,但填充与潜在的风险,让很多爱美者为之却步。切开下眼睑,切断眼轮匝肌,挑开眶隔膜……凡是咨询过此类手术的人,对这些闪着寒光的刀剪都不会感到陌生。

惠媛经络抗衰老中心,于级推出的“张惠媛眼部抗衰老”项目,不开刀、不注射,无任何创伤与痛苦,通过经络调理与国际尖端美眼仪相结合的治疗方式,提拉根本,釜底抽薪,做一次就有明显的年轻化效果,3-5次眼部肌肤焕然一新,同时,

还能有效激活眼周肌肤的胶原蛋白再生,恢复微循环与脂肪代谢的正常代谢,除了祛除眼袋、眼纹、黑眼圈,对于眼肌松弛等问题,同样具有显著而持久的作用。

特别提醒:

眼袋、眼纹、黑眼圈等问题,存在较大的个体差异,惠媛经络抗衰老中心专针对中高端客户,一对一设计眼部整体年轻化的专业方案,不做“三包”等欺骗性承诺,真心服务,安全为本,不使用任何违规、有害的“快捷式”手段,用不可比拟的高风险换取真效果,坚持首次体验298元,消费者有任何一方面的不满意,都承诺当场全额退款,给顾客充分的知情权。



惠媛经络抗衰老中心 HUIYUAN MERIDIAN ANTI-AGING CENTER

298元全程体验 咨询热线: 83438159

抗衰老 找惠媛

新街口金鹰店 ☎ 85723799
地址: 汉中路89号金鹰国际商城34层D(五洲大行)
山西路店 ☎ 83438159
地址: 广西路8号金山大厦B座27层CD(正阳南路)

新街口东宇店 ☎ 84580584
地址: 正洪街18号东宇大厦17层D(五洲大行)
月牙湖店 ☎ 83206480
地址: 曹西大街88号锦泰大厦北楼8F(五洲大行)